



Внимание! Транспортировка осуществляется в горизонтальном положении, не более 3-х рулонов друг на друга. Хранить материал в горизонтальном положении не более 2-х рулонов друг на друга. Помещение должно быть сухим. Если материал перевозился в холодное время года, то перед монтажом ему необходимо адаптироваться в помещении, где будет производиться монтаж, не менее 3 часов. Монтаж производится при комнатной температуре в сухом помещении и нормальной влажности. Монтаж на фасад производится в сухое время года при температуре воздуха от +15 С°

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Для укладки гибкого мрамора необходимо выполнить подготовку основания. Для этого достаточно тщательно выровнять, очистить и качественно загрунтовать стены. Технология монтажа гибкого мрамора схожа с поклейкой обоев. Тонкости при монтаже этого материала касаются только внешних углов (см. ниже по тексту) и подбора рисунка (при необходимости).

Внимание! Поверхность, на которую вы будете клеить гибкий мрамор должна быть однородной по цвету (без цветowych пятен), т.к. гибкий мрамор светлых оттенков работает на просвет.

РЕЗКА

Для резки материала и ровного среза используется строительный нож и линейка или правило.

ПОКЛЕЙКА

Рисунок гибкого мрамора состоит от 1 до 10 листов, образующих, при указанной порядковой последовательности, единое полотно. Перед поклейкой гибкого мрамора, с целью подбора рисунка, необходимо разложить листы рядом друг с другом и убедиться, что листы сходятся по рисунку.

Гибкий мрамор клеится на специальный клей, наносимый валиком или кисточкой. Клей надо наносить на подготовленный участок стены (основание). Сначала нанесите клей на стену. Далее, возьмите гибкий мрамор за края, приложите его к стене, совмещая рисунок, и разгладьте валиком по всей поверхности, так же как и обычные обои. Время полного высыхания клея при температуре 18-25 С° составляет 24 часа.

Внимание! По истечении 1-3 минут необходимых для впитывания клея, гибкий мрамор должен быть наклеен на поверхность.

Берите гибкий мрамор сухими чистыми руками в процессе монтажа!

ОФОРМЛЕНИЕ УГЛОВ

При оформлении мрамором внутренних и внешних углов рекомендуем не сгибать лист, а резать. Так как при сгибании образуется полукруглый угол из-за толщины материала.

Швы на этом материале ни в коем случае затирать нельзя!

НАНЕСЕНИЕ ФИНИШНОГО ПОКРЫТИЯ

Мы рекомендуем наносить защитное покрытие не только при внешней отделке и во влажных помещениях (ванная комната, кухня, бассейн и т.д.), но и при внутренней отделке. Защитное покрытие наносится валиком со средним ворсом или кисточкой.

Очень важно следить за подтеками, так как после высыхания убрать их будет невозможно. После обработки двух-трех метров, вернитесь к тому месту, откуда начинали работу и просмотрите наличие подтёков под разным углом освещения. Если они присутствуют, прикатайте их валиком или кисточкой.

1-2 слоя защитного покрытия визуально незаметны, но надолго продлят срок эксплуатации гибкого мрамора во внутренних сухих помещениях.

Для влажных помещений и фасадов покройте гибкий мрамор 2 слоями. Если вы хотите добиться блеска – нанесите 1-2 слоя акрилового финишного состава и 1 слой полиуретанового.

Для кухонных фартуков, полов, ступеней, душевых кабин и прочих аналогичных зон рекомендуем применять полиуретановый лак, рекомендованный компанией. **На фасады полиуретановое покрытие применять нельзя!**

Время высыхания каждого слоя финишного акрилового покрытия – 24 часа.

Время отверждения полиуретанового финишного покрытия 3-4 часа, время полного отверждения – 7 суток.